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Hráči NBA budú trénovať vo Vysokých Tatrách 

BRATISLAVA (14. november 2011) – Sústredenie draftovaných hráčov NBA 
prebehne už o týždeň vo Vysokých Tatrách v športovom hoteli FIS na Štrbskom Plese. 
  
Pre svoj tréning si vybrali Vysoké Tatry špičkoví basketbalisti. Sústredenie draftovaných hráčov 
NBA prebehne v termíne 21. až do 26. novembra v športovom hoteli FIS na Štrbskom Plese. 

Vysoké Tatry navštívia basketbalové esá ako Robert Vaden, Ater Majok, Mamadi Diane, Denis 
Clemente a Darius Šilinskis, ktorí si zahrajú jednu sezónu pre nitriansky basketbalový klub.  

Hráči budú zaručene medzi návštevníkmi Štrbského Plesa a celých Vysokých Tatier vyčnievať, keďže 
dokopy merajú až úctyhodných 1004 centimetrov. 

Športový hotel FIS tento mesiac opäť privíta aj Wimbledonskú víťazku Petru Kvitovú. Tá dnes 
potvrdila cez svojho manažéra, že sa už teší na svoj ďalší kondičný tréning v Tatrách, kde jej už 
pravidelne, aj vďaka hotelu FIS vytvárajú ideálne podmienky pre jej náročný tréning. 

 

Spoločnosť  Tatry mountain resorts a.s. je najväčším subjektom v oblasti cestovného ruchu na Slovensku, ktorá vlastní a prevádzkuje 
atraktívne lyžiarske strediská a hotely v oblasti Nízkych a Vysokých Tatier. Patria sem strediská Jasná Nízke Tatry a hotely Grand Jasná, Tri 
studničky a Ski Záhradky, vo Vysokých Tatrách spoločnosť TMR vlastní a prevádzkuje strediská Tatranská Lomnica, Starý Smokovec a 
Liptovská Teplička a hotely Grandhotel Praha Tatranská Lomnica, Grandhotel Starý Smokovec a Hotel FIS Štrbské Pleso. Do týchto dní 
investovala spoločnosť Tatry mountain resorts do uvedených stredísk vyše 70 mil. Eur a ďalších 65 miliónov má prispieť k zvýšeniu 
štandardu a návštevnosti našich hôr v najbližších rokoch. Posledná akvizícia TMR je Aquapark Tatralandia, najväčší slovenský termálny 
aquapark, ktorý ponúka okrem vodnej zábavy aj zábavu v štýle Divokého západu vo Western City, ako aj ubytovanie v bungalovoch 
a apartmánoch Holiday Village Tatralandia.  


